
ΑΔΑ:  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
για την  «παροχή υπηρεσιών ασφάλισης ευθύνης στελεχών διοίκησης (Directors’ & 

Officers’ Liability» της« ΕΡΓΟΣΕ Α.Ε.»  (υπ΄αριθ. διακήρυξης 10491) 
 

Η «EΡΓΟΣΕ Α.Ε» προκηρύσσει ανοικτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό, συμφώνως προς τις διατάξεις 
του ν. 4412/2016 ως ισχύει, για την «Ανάδειξη αναδόχου παροχής υπηρεσιών ασφάλισης ευθύνης 
στελεχών διοίκησης (Directors’ & Officers’ Liability» της« ΕΡΓΟΣΕ Α.Ε.»  (υπ΄αριθ. διακήρυξης 
10491), (CPV 66510000-8, Υπηρεσίες Ασφάλισης), για φυσικά ή νομικά πρόσωπα, με κριτήριο 
κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά αποκλειστικώς μόνον 
βάσει τιμής σε Ευρώ.  
Αντικείμενο σύμβασης: Αντικείμενο του διαγωνισμού είναι η ανάθεση σε ασφαλιστική εταιρεία 
της Ασφάλισης Ευθύνης Στελεχών Διοίκησης (Directors’ & Officers’ Liability ) με όριο ευθύνης 
15.000.000 ΕΥΡΩ ανά ζημιογόνο περιστατικό και αθροιστικά για την ετήσια περίοδο ασφάλισης, 
για το σύνολο των απαιτήσεων και των Ασφαλισμένων Προσώπων και για όλες τις καλύψεις, 
σωρευτικά (συμπεριλαμβανομένων των Εξόδων Υπεράσπισης), ενώ το υπερβάλλον όριο 
ευθύνης θα είναι 500.000 ΕΥΡΩ για κάθε ένα από τα Μη Εκτελεστικά μέλη του Δ.Σ. και 1.000.000 
ΕΥΡΩ αθροιστικά για όλα τα Μη Εκτελεστικά   μέλη του Δ.Σ.Επίσης θα περιλαμβάνεται Πρόσθετη 
Ασφαλιστική Κάλυψη της Εταιρείας για Εργατική Πρακτική μέχρι του Επιμέρους Ορίου Ευθύνης 
των 1.000.000 ΕΥΡΩ. Επισημαίνεται ότι οι καλύψεις θα έχουν αναδρομική ισχύ από την 17

η 

Μαρτίου  2023. 
Διάρκεια σύμβασης: Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δώδεκα (12) μήνες με ημερομηνία 
έναρξης την ημερομηνία υπογραφής του ασφαλιστηρίου. Οι διαγωνιζόμενοι οφείλουν να λάβουν 
υπόψη τους τις προϋποθέσεις και τους όρους του «Πίνακα Ασφάλισης» και του «Λεκτικού 
Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου», του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ I της Διακήρυξης, η εφαρμογή των οποίων 
είναι υποχρεωτική για τον Ανάδοχο.  
Η προσφορά θα είναι σύμφωνη με τους όρους οι οποίοι περιγράφονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι 
(Πίνακας Ασφάλισης και Λεκτικό Ασφαλιστηρίου Συμβολαίου Ευθύνης Στελεχών Διοίκησης), το 
οποίο δε μπορεί να χρησιμοποιηθεί για άλλο σκοπό εκτός του συγκεκριμένου διαγωνισμού. 
Προϋπολογισμός : Η εκτιμώμενη αξία για δώδεκα (12) μήνες ανέρχεται στο ποσό των εκατόν 
τριάντα χιλιάδων Ευρώ (130.000,00€) (ολικά ασφάλιστρα). 
Εγγυητική επιστολή συμμετοχής: Δύο χιλιάδων  εξακοσίων (2.600,00)Ευρώ. 
 Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ. Οι προσφορές υποβάλλονται από τους 
ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr  του ΟΠΣ 
ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η παρούσα διακήρυξη, στην 
Ελληνική Γλώσσα, σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στον ν.4412/2016, ιδίως 
άρθρα 258 και 259 και την Υπουργική Απόφαση αριθμ. 56902/215 «Τεχνικές λεπτομέρειες και 
διαδικασίες λειτουργίας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.)». 

Διαδικτυακός Τόπος Υποβολής Προσφοράς Ημερομηνία Λήξης Υποβολής Προσφορών 

Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του 
Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. 

15 Ιουνίου 2023 ημέρα Πέμπτη και ώρα 15:00 

Ηλεκτρονική Αποσφράγιση του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά» και 
του (υπό)φακέλου «Οικονομική Προσφορά», την 16

η
 Ιουνίου 2023 ημέρα Παρασκευή  και ώρα 13:30 

μ.μ. 

Οι προσφορές, τα  στοιχεία που περιλαμβάνονται σε αυτές, καθώς και τα αποδεικτικά έγγραφα 
σχετικά με τη μη ύπαρξη λόγου αποκλεισμού και την πλήρωση των κριτηρίων ποιοτικής επιλογής 
συντάσσονται στην ελληνική γλώσσα ή συνοδεύονται από επίσημη μετάφρασή τους στην 
ελληνική γλώσσα. Κατ’ εξαίρεση, το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ V «ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΥΠΕΥΘΥΝΗΣ ΔΗΛΩΣΗΣ 
ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟΥ ΑΝΤΑΣΦΑΛΙΣΤΗ» θα συνταχθεί στην αγγλική γλώσσα και δεν θα συνοδεύεται 
από επίσημη μετάφρασή του στην ελληνική γλώσσα. 
Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα  
τριών (3) μηνών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. Προσφορά η οποία ορίζει 
χρόνο ισχύος μικρότερο από τον ανωτέρω προβλεπόμενο απορρίπτεται. 
Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η δυνατότητα 
υποβολής προσφοράς. Το πλήρες σώμα της διακήρυξης βρίσκεται διαθέσιμο σε ηλεκτρονική 
μορφή στην ιστοσελίδα της «ΕΡΓΟΣΕ Α.Ε.» (www.ergose.gr) και στο ΕΣΗΔΗΣ.  
 

http://www.promitheus.gov.gr/
http://www.promitheus.gov.gr/
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Κατ΄ εξαίρεση το Παράρτημα VΙ – Στοιχεία Αξιολόγησης Ασφαλιστικού Κινδύνου (Αίτηση 
Ασφάλισης & Ιστορικό Απαιτήσεων) της παρούσης, διατίθεται από την ΕΡΓΟΣΕ Α.Ε. 
(ΚΑΡΟΛΟΥ 27 –ΑΘΗΝΑ ΤΚ 10437,  γραφείο 203, ώρα 10:00 π.μ. έως 13:00 μ.μ.  λόγω 
εφαρμογής της παρ.2 του άρθρου 257 του ν 4412/16. 
 
Αιτήματα για συμπληρωματικές πληροφορίες – διευκρινίσεις σχετικές με τα έγγραφα του 
διαγωνισμού υποβάλλονται ηλεκτρονικά, μέσω του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και φέρουν ψηφιακή υπογραφή. 
Η διακήρυξη του διαγωνισμού έχει αναρτηθεί στο ΚΗΜΔΗΣ και στο ΕΣΗΔΗΣ και έχει λάβει 
συστημικό αριθμό 195221. 
 

   

  EΚ ΤΗΣ ΕΡΓΟΣΕ Α.Ε. 
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